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Criterion I: Curricular Aspects 5{ o {

1.4 Feedback from Alumni- 2022- ZOQQ

(Feedback from Alumni on Curriculum)

Alumni Student Responded 1 15

Sl. | Feedback from Alumni on Wm

No | Curriculum Good |

1 | Alumni Association / Network |70 36 08 00 02
of old friends of your college 60.3% | 31% | 6.9% 00% 1.7%
Responded 115

2 | Head of the institution is 59 42 14 00 01
accessible Responded 115 50.9% | 36.2% | 12.1% | 00% 0.9%

3 | Faculty members are 67 34 12 01 02
reachable for guidance and 57.8% | 29.3% | 10.3% | 0.9% 1.7%

. support Responded 115

4 | Alumni members are | 62 38 13 02 01
encouraged to provide | 53.4% | 32.8% | 11.2% 1.7% 0.9%
valuable suggestions for the
growth of the institution
Responded 115

5 |Platform is provided for |60 35 19 01 01
regular interaction with | 51.7% | 30.2% | 16.4% | 0.9% 0.9%
clnigrent students Responded

§) I;te:giedthe irfl’rogrilérlfrrge you | 53 43 13 02 02

B . S of | 46.9% [ 38.1% | 11.5% | 1.8% 1.8%

employability skills Responded
112

7 |Rate your stay 'at college.in 68 34 08 01 02
terms of teaching, learning|60.2% |30.1% |7.1% 0.9% 1.8%
and administration Responded .
112

8 | Do you think curriculum you | 54 46 11 02 01
studied is skill based? | 47.4% 49 9 9 ©
Responded 113 ’ 0| 40.4% | 9.6% 1.8% 0.9%

9 |Is curricyjy ‘you for | 53 38 04 00
self-erfiplRyim n s%&%yonded 46.5% | 33.3% 16 3.% 00%
113 RAICHUR-584 101~ 2%@\
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The analysis of the statistical data of the response given by Alumni‘studénts’to
online feedback taken is as fallows. . .
(1) Alumni Association / Network of old friends of your college. 60.3% alumni

students responded very good and 31% alumni student felt. that good, 6.9%
alumni student responded as average, and only 1.7% alumni student felt that
(2) p(I){O;;ld of the institution is accessible. 50.9% alumni stuc'lent felt that Zflr}’
good, 36.2% students responded good and 12.1% alumni student felt that
verage, and only 0.9% alumni student felt that poor. ‘

(3) aFacu%ty membe};s are reachable for guidance and support. 57.8% aluml;l
student responded very good, 29.3% alumni student felt that good, 10.3%
alumni student felt that average, 0.9% alumni student responded acceptable
and 1.7% alumni student felt that poor. .

(4) Alumni members are encouraged to provide valuable suggestions for tl':e
growth of the institution. 53.4% alumni student responded very good, 32.8%
alumni student felt that good, 11.2% alumni student felt that average, 1.7%
alumni student responded acceptable, and 0.9% alumni student felt that
poor.

(5) Platform is provided for regular interaction with current students, 51.7%
alumni student responded very good, 30.2% alumni student felt that good,
16.4% alumni student responded average, 0.9% alumni student felt that
acceptable and only 0.9% alumni student felt that poor.

(6) Rate the Programme you studied in terms of employability skills, 46.9%
alumni student responded very good, 38% alumni student felt that good,
11.5% alumni student responded average, 1.8% alumni student felt that
acceptable and only 1.8% alumni student felt that poor.

(7) Rate your stay at college in terms of teaching, learning and administration,
60.2% alumni student responded very good, 30.1% alumni student felt that
good, 7.1% alumni student felt that average, 0.9% alumni student responded
acceptable and only 1.8% alumni student felt that poor.

(8) Do you think curriculum you studied is skill based?

47.4% alumni student responded very good, 40.4% alumni student felt that
good, 9.96% alumni student responded average, 1.8% alumni student felt
that acceptable and gnly 0.9% alumni student responded poor.

(9) Is curriculum_ he ou for self-employment. 46.5% alumni student

responded YeggﬁQgg g{ lg_%%lralumm student felt that good, 156.7% alumni

. .8, m
student felt thapaveragegaand;3.5% alumni student felt that acceptable
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Course Studied I_D Copy

115 responses

® BA
@® B.Com
® BSW

Year of Graduation I_D Copy

115 responses

60

45 (39.1%)
40

24 (20.9%)
20
11(9.6%)

arcs .
1(05(0POREDEDBODZZNT01(019%)

y)

5 (4.3%)
2 Pl0la%31 (0.0%

1} (022 (17 %4 (01200 (0D (013 (0D (137
0 | 1] f | | |

2001 2019-2022 2021-2023

2022-23 Dled and...
2018-21 2020-23 2022

B.A

IQAC fo ator ;
S.S.RRAGI.CHomen’s College, NCIPAL
_ PRINCIP/
UR-584 101, 5.5.R.G.Women’s College, RAICHUR.



1. Alumni Association / Network of old friends of your college

115 responses

2. Head of the institution is accessible

115 responses

@® 5- Very Good
@® 4- Good

@ 3-Average
@ 2- Acceptable
@® 1- Poor

® 5- Very Good
® 4- Good

@ 3- Average
@ 2- Acceptable
@® 1- Poor

3. Faculty members are reachable for guidance and support

115 responses
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@ 5- Very Good
® 4- Good

@ 3-Average
@ 2- Acceptable
@ 1- Poor
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4. Alumni members are encouraged to provide valuable suggestions for I_D Copy
the growth of the institution

115 responses

@ 5- Very Good
® 4- Good

@ 3- Average
@ 2- Acceptable
® 1- Poor

5. Platform is provided for regular interaction with current students I_D Copy

115 responses

® 5- Very Good
® 4- Good

@ 3- Average
® 2- Acceptable
@ 1-Poor

6. Rate the Programme you studied in terms of employability skills ID Copy

112 responses

@® 5- Very Good
® 4- Good

@ 3-Average
@ 2- Acceptable
@® 1- Poor
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7. Rate your stay at college in terms of teaching, learning and
administration

112 responses

® 5- Very Good
® 4- Good

@ 3-Average
@ 2- Acceptable
g @ 1- Poor

8. Do you think curriculum you studied is skill based? I8 copy

113 responses

® 5- Very Good
@® 4- Good
@ 3- Average
@ 2- Acceptable
et @® 1-Poor
9. Is curriculum helped you for self-employment. I_D Copy
113 responses
® 5- Very Good
® 4- Good
@ 3-Average
@ 2- Acceptable
® 1- Poor
' . -
S.S e Co-ordinator
ik '?1:7 ‘,“ﬂm-; ‘e .01
* YWOmen's Colleg A
Al Soege, pR\NC\P"“\Le,W\\CHUR. 7

CHUR-584 101, -

5 S.R.G.Women@ Colleg



